单元测试

1、 填空。（14分）

⒈ 0.42×1.53的积里有（        ）位小数。

⒉ 把2.9543保留整数约是（        ），保留一位小数约是（        ），精确到百分位约是（         ）。

⒊ 从70.2里连续减去5.4，减（       ）次正好减完。

⒋ 根据1.9×0.6﹦1.14写出下面两个除法算式的商：

   ① 1.14÷0.6﹦(       )      ②  1.14÷1.9﹦(       )

二、直接写出下面各题的结果。（12分）

   6.4÷4﹦       1.5÷0.3﹦       4.2×3﹦        1.8×5﹦

   7.2÷0.9﹦     2.3÷0.1﹦       2.2×6﹦        8.4÷0.4﹦

   0.125×8﹦     4.5÷0.9﹦       2.5×4﹦        1.9×4﹦

3、 算下面各题，并且验算。（8分）

3.6×5.4                   84÷3.5

四、计算下面各题，得数保留两位小数。（6分）

         3.27×0.64                  8.62÷0.43

五、用简便方法计算下面各题。（16分）

          5.6÷3.5                     9.6÷0.8÷0.4

        4.2×99＋4.2                 17.8÷(1.78×4)

六、解下列方程。（12分）

       0.5X＋4﹦6                   7.8÷X﹦2.6

       3X＋2.4﹦2.4                 80X÷4﹦12

七、列式计算。（8分）

⒈ 两个因数的积是14.4，其中一个因数是0.72,另一个因数是多少？

⒉ 24.5比64.5除以4.3的商多多少？

八、应用实践。（24分）

⒈ 一批煤，每天烧3.6吨，可以烧30天，如果每天烧2.4吨，可以烧多少天？

⒉ 一只足球46.8元，比一只排球价钱的3倍少1.2元，一只排球的价钱是多少元？（用方程解）

⒊ 现有80.8千克的油，容量为4.7千克的油桶多少只才能全部装完？（得数保留整数）

⒋ 每千克苹果3.2元，买5.2千克苹果应付多少元？如果付出20元，应找回多少元？

附加题

    ★★★某校安排新生宿舍，若每间住12人，则34人没有床位，若每间住14人，则空出4间宿舍，这个学校有多少间宿舍？多少名新生？

